

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΣΤ΄

Δευτέρα 22 Ιουλίου 2019

ΘΕΜΑΤΑ

A. ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

3. Ειδική Ημερήσια Διάταξη:

Συζήτηση επί των προγραμματικών δηλώσεων της Κυβερνήσεως και ψηφοφορία για την παροχή ψήφου εμπιστοσύνης της Βουλής προς αυτήν, σελ. 1367 – 1390, 1398 – 1409, 1416 - 1472

Τέλος, κυρίες και κύριοι, επιτρέψτε μου λίγα λόγια για το μεταναστευτικό. Και σε αυτό το ζήτημα η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας πιάνει το νήμα από εκεί που το άφησε ο ΣΥΡΙΖΑ. Ενισχύει την καταστολή και τον εγκλωβισμό προσφύγων και μεταναστών στα νησιά και στην υπόλοιπη Ελλάδα. Και εδώ νόμος και τάξη. Μεταφέρει αρμοδιότητες στο Υπουργείο Δημόσιας Τάξης. Επεκτείνει τα άθλια κέντρα υποδοχής και ταυτοποίησης, όπως καταμαρτυρούν τα καλά λόγια του κ. Χρυσοχοϊδη για το κολαστήριο της Μόριας. Καταργεί την εγκύκλιο για την προβληματική ούτως ή άλλως πρόσβαση προσφύγων στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, μέσω της απόδοσης ΑΜΚΑ. Συνεχίζει τις εργασίες που είχαν ξεκινήσει επί ΣΥΡΙΖΑ για το νέο hot spot στη Σάμο.

Ο καυγάς, λοιπόν, μεταξύ τους είναι σικέ. Διαφοροποιούνται μόνο στο μείγμα της καταστολής.

Υλοποιούν τη συμφωνία Ευρωπαϊκής Ένωσης - Τουρκίας, τη Σέγκεν και το Δουβλίνο που εγκλωβίζει πρόσφυγες και μετανάστες, που ενθαρρύνει ΜΚΟ και διάφορα κυκλώματα που εκμεταλλεύονται πρόσφυγες και μετανάστες και ξεκοκαλίζουν τις ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις, που δεν είναι τίποτε άλλο, παρά κονδύλια επιδότησης του εγκλωβισμού τους.

Πάνω από όλα, όμως, συμμετέχουν ενεργά σε ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς και πολέμους, συμφωνούν στον καπιταλιστικό δρόμο ανάπτυξης που προκαλούν τον ξεριζωμό εκατομμυρίων ανθρώπων και τον εφοδιασμό των καπιταλιστών με φθηνό εργατικό δυναμικό.

Το ΚΚΕ θα πρωτοστατήσει στον αγώνα ενάντια στην συμφωνία Ευρωπαϊκής Ένωσης - Τουρκίας, στη Σέγκεν και στο Δουβλίνο, για να κλείσουν τα άθλια hot spots, για να μεταφερθούν οι αιτούντες άσυλο στην ηπειρωτική Ελλάδα και από εκεί στις χώρες προορισμού τους, για άδειες διαμονής, όσο ζουν και εργάζονται στην Ελλάδα, χωρίς παράβολα, εξουθενωτικές προϋποθέσεις και ταλαιπωρία, για ισότιμα δικαιώματα, για να ανοίξει ο δρόμος της ανατροπής του βάρβαρου συστήματος εκμετάλλευσης και ιμπεριαλιστικών πολέμων που ευθύνεται για τη φτώχεια, τη μεταναστευση και την προσφυγιά, για να ανοίξει επιτέλους ο δρόμος της πραγματικής ανατροπής με την εργατική τάξη, τον λαό στην εξουσία.

Γίνεται, λοιπόν, φανερό από όλα τα παραπάνω ότι το ΚΚΕ καταψηφίζει τις Προγραμματικές Δηλώσεις.

Ευχαριστώ, κύριε Πρόεδρε.